Décima Competencia de MateClubes

Primera Ronda – Cuarto Nivel

· La prueba dura 2 horas. 
· Se puede usar calculadora. No se pueden consultar libros ni apuntes ni archivos de la computadora. 

· No puede usarse ningún programa de la computadora para resolver los problemas.

· Los problemas deben ser resueltos por los alumnos participantes de cada club. No pueden consultar con otros clubes ni recibir ayuda de profesores o miembros adherentes (excepto en cuestiones informáticas relacionadas con la recepción y el envío de las pruebas).

· Las soluciones que nosotros recibamos deben haber sido escritas por los alumnos de cada club. Los profesores, bajo ninguna circunstancia, pueden escribir, tipear o transcribir las soluciones de los alumnos.
· En todos los problemas, dar la respuesta y explicar cómo llegaron a ella.

Modificar este archivo y enviarlo a mateclubes@oma.org.ar o al jurado regional que corresponda.
Nombre del Club:
  Localidad:


e-mail:
  Código del club:
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1 Juan completa un tablero de 3 x 5 con los números del 1 al 9, como se ve en la figura. Deben aparecer los nueve números, y no puede haber números repetidos. Algunas casillas pueden quedar vacías.

Luego calcula las sumas de los números en cada fila y en cada columna y los anota.

María quiere completar otro tablero, siguiendo las mismas reglas, pero de forma tal que la suma de los números en cada fila sea siempre la misma y la suma de los números en cada columna sea siempre la misma. (Lo que suma cada fila puede ser distinto a lo que suma cada columna.) 

¿Cómo puede hacerlo? Dar una posibilidad.
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	


2 Ana escribe un número de 5 dígitos. Beti multiplica los 5 dígitos, y obtiene como resultado 540. Luego Carlos suma los 5 dígitos y le da 22. ¿Cuál es el menor número que pudo haber escrito Ana?
3 Una ardilla y una liebre están paradas en un punto de una pista circular. Simultáneamente comienzan a correr en direcciones opuestas. (Cada una corre a una velocidad constante, pero diferente de la otra.) Cuando la ardilla recorre 
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 de la pista, se encuentra con la liebre, habiéndola cruzado antes dos veces. Cuando la ardilla dé cuatro vueltas completas, ¿cuántas vueltas habrá dado la liebre?
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